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З ЩОДЕННОГО МИСТЕЦЬКА ПРОГРАМА НА 7-ИЙслужить. Підчас страйку в ро- лише потиснуть за гузичок у 
бітників не стрідве сака бур- Вінніпегу і гроші скаляться як 
жуазія — капіталісти, а такі з мішка. Як хто бажає переко- 
самі робітники, як і ті. що матися чи так писав "У.Т.\ то 
страйкують. Все-ж страйкері- хай загляне в "У. Г." з тих ча- 
робітники говорять, що у них сів, як На^арук збирав гроші
стрітяла буржуазія. Артур Мі- по Канаді Значить, що ‘У. Г.', Драматично-співацький гурток і мандолінова орхестра при
єн, провідник консервативної признавав тоді, що українські Восьма година вечСром. у^р Роф д^і в Вінніпегу виготовили на 7-ий з’їзд ТУРФДІ* 
партії в Канаді, також не « ка- робітники піддержують свою Режісер вліз до середини че- , ,3^,1 цинй тиждень з'їздів українських робітничо-фар- 
піталістом, а лише звичайним пресу власними матеріяхьними рез вікно, бо ключ в управи- Met>çkk.HX організацій, що відбудуться в салі У.РЛ. в тижні від 
•собі адвокатом. Але він е пред- силами. Сього дня він каже, що теля чверть милі від Укр. Роб. >5-го до 30-го січня — слідуючу програму вистав і концертів: • 
стави иком капіталістично і ял я- він не знає йапевно, чи > Р Дому. На розпочаття з’їзду, в суботу 23 січня Драмгурток відо-
сн й виконає її волю. В Росії і В. дістають гроші з А4оскви, Позамітав салю, напалив, трас відому по ц^^ій Україні і поза її кордонами драму Мнко— 
на Україні під час революції в чи ні, але він певний, що вони приготовив сцену. дн к'уііша п. н:
рядах Денікіновоі і Петлюро- (‘У.Р.В.") не можуть вдержа- Хтось застукав, 
вої армій також боролися ро- тися з передплат та пресово- - Хто там? 
бітники. Але революційна ар- го фонду. То я. відчиніть!
мія не щадила їх, а нищила, На це вже дали відповідь у- Це управитель, 
бо вони боролися у ворожім країнські робітники і фарме- Ключ де? 
таборі — а таборі капіталісти- рі з цілої широкої Канади, Зду-.j . Забхв дома,
чної кляси. чених Держав, Куби та инших Двері можна було віДчини-

Редактор *У. Г." виступає частей світа, куда "У. Г." не за- ти з середини. Режісер впустив 
проти всего, що носить робіт
ничий характер хоч він 
сам не буржуй, за те ля- 
кей буржуазії, редактор буржу
азної газети. Можна дати ба
гато примїрів. але й цего До
сить, аби представити справу 
українським робітникам і фер
мерам хто така ця українська
буржуазія. Редакторові “У.Г." коли не було й чутки про "чер-І я ше скочу до склепу ! 
не потрібно пояснювати, бо він воні московські рублі*. Ирав-
са,м це добре знає. да, -що редакторові "У. Г." не ка побігла до склепу.

треба буде довго думати над Девята година. Зі всіх двай-Нззивають нас дичиною. ’цим. Він має готові відповіли цять аматорів прийшло вже 
Людці, шо гуртуються при під власними окулярами й змо- пятнайцять 

*У. Г.*, називають всіх укра- же сказати: “Ви тоді видавали Я все вас прошу, щоб ви
їнських робітників і фармерівУ лишень *Р. Н.*, а сього дня “У. приходили на час, а ви, як на континенті ще не грана. Участь в ній бере поверх 50 осіб

Ціла ця програма а разом І з’їзди закінчаться

STEPS ТО POWER”.і 4

З'ЇЗД дімжиття.Робітничі юнії в Канаді ма- акті
діють і стають слабшими. Де- Юніі у Великій Британії зро- 

робmontre вий били гарний поступ у великій 
шли з юній, а ті, що лишили мірі завдяки тому фактові, що 
ся, стають скоро знеохочені і радикали там були організо- 
ідеморалізовані
наступ капіталісті» на робітии- йому рухові неншости і вигтра- 

* чу класу застає сили оргаиізо цювали програму класової ак- 
■ щораз ції По місяцях планової й на

ці
НА ПРОБІ.

Брутальний ваиі. Вони організовані у слав-

;чУУ:тиицт*аНМП
більше й більше неприготова- пруженої праці рух відніс у- 
иими. а наслідком цього е по- „спіх. Трсйд-юнійний конгрес в 
ряжка за поражкою ріжних ча- Скзрборо відкинув політику

класового співробітництва і ви- ДЕВЯТЬДЕСЯТЬ СІМ НЕЗАМОЖНИКІВ.стин робітництва
Що сталося з к ..палійським ступив вперед з рішучою кля- 

робітничии ру хоя ? І шо можна совою програмою, 
зробити, шоб направити поло

В неділю, 24. січня, мішаний хор І взагалі дорослі співацькі 
і музикальні сили при У.Р.Д., при асистґмандолІнової оркестри 
дадуть

Чому не зробити подібного 
кроку в Канаді ? Це мусить бу- 

Це е ванні питання, що ви ту зроблене безгіроволочно, 
відповіли якщо робітничий рух не має 

Товариш Тим Бак відповідає бути цілковито побитий і розі 
на них летайльно в свойомуудавлений. Радикали в юніях му- 
ламфдеп to power ; сять зійтися разом на основі
(‘Шлях до сили"і памфлє програми^гегайної акції — на 
ті, який повинен прочитати і (якій вони зможуть організува-

женяя?

натають негайно пливе навіть каналами. Редак- управителя, 
тор "У. ГЛ повинен-би відпо- Пів до девятої. Режісер сер- 
вісти сам за себе: за чиї гроші литься, курить папіроску за на
вій видається, а не торбуватіР піроскою.
ся робітничою пресою". Ми-ж І Прийшла одна аматорка з 
видавали "Робочий Народ* та- дитиною на руках, 
кож два рази на тиждень, а в — А я думала, що я вже най- 
Злучених Дежавах "Робітии- пізніше. Будьте так добрі, то- 
ка”, щоденника, ще в той час, варишу, потримайте дитину, а

• СМЕРТИ ЛЄНІНА.
В четвер, 28. січня. Драмгурток відограє славну казку укра

їнської ночі, інсценізовану з оповідання Миколи Гоголя п. н.:
ти й агітувати і яка послужить 
підставою до обєднаиня рос-

перестудіювати кожний іителі 
Гентмий робітник в Канаді. 

Тим Бак є добре МАЙСЬКА НІН.відомим порошених сил організованого 
Комуністичної Партії, робітництва 

Памфлет
В суботу, ЗО. січня, на закінчення з’їздів. Драмгурток відо- 

Режісер взяв дитину, аматор гРае славну велику драму в 5-ох діях з часів революційних пов
стань і бандитизму на Україні п. н.:

членом
Канади і зиатоком робітйичо Step* to Power" 
го руху. Він є також активним якраз викладає таку програму, 
і визначним членом Інтернаціо- ] Фактами, числами й аргумен- 
нальноі Асоціації Машиністів, тами ,шн накреслює програму МАРІЙКА іТовариш Бак аналізує полі- негайної акції, яка злучить ра- 
тику к.іисової о співробітни-! зом сили лівого крила в треіїд-

А-'юніях. Ось вони:
Ця драма недавно отримана з України І на американському

цтва, яку ведуть урядники 
мериканської Федерації Пра 
ці. Ця політика "кооперацій < них. робітників.

Організування неорганізова які не належать до їхнього та- Р. В.*, "Фермерське Життя", збитки! сердито кричить ре- 
Iбору темняками. а з’орґані- "Робітницю", передвиборчі ві- жісер.
Ізованих робітників і фармерів: дозви, партійні бюдетинн ік —А ніби-то перший раз! Він 

дичиною. Проти іі^го ви- книжки". Це правда. Але за все так сердиться! — пояснює 
ступили не лише свідомі з’ор- те у "патріотів” було колись одна аматорка другій, 
ганізовані робітники і фарме- більше газет. Отже ті газети Пів до десятої. • 
рі, але також й католики й повмирали, а на їхнє місце Режісер почитує аматорів і 
поодинокі робітники, що не повстали робітничі газети. Зна- аматорок, 
належать до жадної орґаніза- ; чить, шо українське робітии
ції. Бо це дійсно яничарство. | цтво і фармерство зробило ве- — Вона сього дня не прнй

де! — хтось, каже.
— Вона казала, щоб я її за

ВЕЛИЧАВИМ КОНЦЕРТОМАмалгамація крефт-юній. 
Організування шапових ко

босом" знайшла вислів в Та
ких плинах, як "В нші О plan" 
робітничі банки і т. ин.

Основна аналізе фактів і чи 
сел# (добре зібрана в ньому 
памфлеті )
факт, що робітники здобували функціонуючої трейд-юнії до 
найбільше, коли вели бороть- домініяльного Тре йде енд Лей-, 
бу проти капіталістичної к їй- бор Конгресу.

Міжнародна

в неділю, 31. січня, який дадуть обидві дівочі мардолінові ор
кестри. —

М1ТЄТ1В
Приналежність кожної лье- 

кальної юніі до ,, Тре йде енд 
Лейбор

Запамятайте собі цю програму, вчасно заосмотріться на всі 
вистави тикетами і прийдіть громадно, бо наші з’їзди відбува
ються тільки раз на рік.

Прийдіть чисельно і разом спільно гідно по пролєтарськи 
привітаємо делегатів від організованого українського робітни
цтва і фамерства!

Кавнсил У і кожноївиявляє важнии
Ще нема Орисі

ликий крок вперед.Чого “У. Г." лютиться?трейд-юнійнаси, а завжди програвали, коли 
вели політику класового спів
робітництва. Числа, шо дока

Ми прямуємо вперед понад го
лови наших ворогів.

Керуюча Рада Лрамспівгуртка.ЄДНІСТЬ. Коли доросла людина сва 
і- Націоналізація головних ін- plrrb дитину, то дитина, чую- 
є дустрій без винагородження і чйсь безсильною зробити

ступила.
— Та як це? Ви будете рОби- 

В цій статті ми лишень коро- ти проби, а вона грати? Що з 
тенько вказали на наших воро- того вийде? 
гів, що стараються шкодити дито режісер.

Почали.

зують правдивість неї заяви 
в мерій ому розділі памфлету 
Бака

щось
дорослій людині, показує її я- 

Кожна з цих точок є обгово-1 зика. Це є найголовніші ді-
під.робітничою контролею ЯК СУДИЛИ В РІВНОМУ УКР, СЕЛЯН.кричить сер

і вони одинокі варту
ють ціну цілого памфлету. рена в памфлеті тов. Баком, точі "аргументи". Це сіуме ро- 

Памфлєт написаний в присту- бить "вусата дитина" з “У. Г." 
пній мові і переповнений фак- Редактор “У. Г." лютиться на
таки та переплітаний місцями зорганізоване робітництво і і ми не повиннні їм дивуватися, ни називаються в ролях 
гумором. Памфлет є дуже важ-; фермерство та у своїй бороть- хоч й мусимо провадити про 
ний і повинен бути'прочитаний бі з ними уживає цих діточих ти них боротьбу. Це таке насі- сумної,

думаючими робітника- "аргументів", називаючи їх ди- нячко, що його може випра- бо вашого любовника забрали станчої Організації
чиною. Чому редактор “У.Г.” вити лише сира могила. Воно “ "
робить це? Тому, що він не однакове, як в Европі. так й 
має иншого знаряддя бороть- тут на американськім континен- 
би. Справа, яку він піддержує ті. Для затемнювання 
за охліиіи, стоїть над безод- братів, вони лупаться з панами, ролі 
нею. Робітництво чим день все хоч їм не до панів. Сповняють 
більше пізнає де правда, а де 
обман. Це найбільше доказано 
при останніх міських виборах 
у Вінніпегу.

Ми не потребуємо хвалити-

з'ррґанізованому робітництву і 
фермерству своїми підленьки-Є очевидним, що лише полі

тика клясойоі боротьби може 
врату вати Канадійські юнії від 
цілковитої поражки й демора
лізації. Тов. Бак вірить, що а- 
би їх вратувати, радикали в ю- 
ніях повинні організувати свої 
сили на дефінітивній програмі,

Вже переведено три пробі, а 
але аматори ще й не знають, як Bo it Рівному, на Волині під із свідків, староста села Радо- 

шівки, кременецького повіту, 
дуже бідкавсь в суді, що йо
го, поважного селянина і ви
борця до нестями побив на
чальник поліції. Характерно, 
що на суді було виявлено, що 
судовий слідчий Карк, допи
туючи підсудних, держав пе
ред собою револьвера й гумо
вого KI1H.“V

ми дитячими виступами.
І Іольїцею, засуджено на катор 

Ви, товаришко, вдавайте гу 14 українських селян за при 
пояснює режісер, — належність до Української Пов

всіми
ми в москалі .

Та я так і. роблю.
— Ні, #ft виглядаєте дуже ве 

своїх селою і це не відповідає вашій акт обвинуваченню, так

Примітивна провокація.
/". .і/. Парниліомш а»Як тільки прочитано було 

у су
довій салі зразу и запахло най- 
примітивнішою цінічною про
вокацією. Акт обвинувачійтя 

що в серпні 1924 
в поліцію у Кременці 

прийшов 20-ліТній селянин Ти
мофій Костюк і дав усі відо
мості! про “УРНО".

Поліція заарештувала Ко- 
перша стюка, та доручила йому зро

битися членом організації та 
1 Коли почалЖ другу дію, щоб він далі збирав відомости.

Через деякий час Косткж при- 
Аматори і аматорки сердять- ніс до поліції “декларації" я- 

ся, що вже пізна-нора, свярять когось Сеньки Семенова, під-

УКР. РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКІ ОРГА
НІЗАЦІЇ В КАНАДІ І ЇХНІ ВОРОГИ,

пояснює режісер.
То я не буду грати!,
А то чому?
Бо ви нікому не показує- розповідає

рабську службу навіть безпла
тно, лише за те, що їх пани по
гладять по голові, скажуть те, лише мені. Що то н найгір- року 
“ґуд б ой. Джани".

Найкраще про цих рабів ви
словлюється український про
летарський поет, Павло Til, 
чина:

Сензація.

Сензаціею на процесі була 
експертиза варшавського калі
графа. Він заявив, що всі де- 
клярації Семенова написав сво
єю рукою Косткж. Один з під
судних посвідчив, що він зу
стрів Костюка в жовтні* в Ям- 
полі і той признався, що поль
ська поліція наслала його на 
радянську територію, щоб до
відатися, шо сталося з аген
том дефензиви Квятковським, 
посланим іСна радянську тери
торію. Крім того, у Костюка 
було доручення вбити Семено-

ша
Але зрозумійте... 
Не.хочу і не буду!

Іробітничо-фармерської органі
зації, або тримаються ще ста- !ся, шо у нас вже всьо в поряд

ку. Ні. У нас в організації є ще

Хто є нашим ворогом.

Робітництво взагалі уважає 
своїми ворогами не лише визи 
скувачів, пануючу клясу, про 
ти якої провадить боротьбу 
але також й ріжних дрібнень 
ких пайків 
ських. Навіть й між самою ро
бітничою клікою провадиться 
боротьба, бо ці самі панки, 
наймити пануючої кляси, поді
лили робітництво на ріжні гру
пи, щоб ослабити їхню силу та 
забезпечити дальший визиск 
капіталістам.-,

Кинула книжкою і пішла 
На цім закінчилася

рих пережитків 
цькнх, презбитеріянських та великі недостачі, але ми боре- 
православних таборах. Отже у мося проти них та направляє

мо всьо до ліпшого і на мі-

в католи
!
ДІЯ.

"В царях знайшли свою опіку і рідню, 
В буржуазіїнас нема поділу в самім робіт- власний спокій, лінь

робіт- ' cue старого, ми збудуємо но- прийшов суфлер.
lie-ж нн Республіку пошили в брехню, 
І безоглядно повтікали за кордон.
У кгніві змішались межі, кілля і ножі 
За власницьке, за “рідне", за своє... 
Смішні чужим,, своїм продетарам

ІІИЧІМ русі, як це Є МІЖ 
ннками инших народностей, а,вс- Старі пережитки з кожним 
є лише одинока робітничо-фар-1 Анем щезають. Весілля, хрести- 
мерська організація і люде, які ни- бійка, картограйство, пі-

янствр і всьо инше, замінено 
чеснотою і освітою. На місце

слутів пан

режісера, що довго держить писані цим останнім “власно
ручно”, і декілька заяв • мі
сцевих гелягі, що прохають Се

IX.ше до неї»не належать.
Ці -люде, які стоять поза ри

дами нашої організації — не Дявних весільних саль, у нас - 
Є нашими ворогами, а лише не- 5 країнські Робітничі^ Доми, в 
винними жертвами темноти, яких кується знанні., пролєтар- 
Вони не тому не належать до ська мораль і чеснота. 5 нас! “наших"

Завтра-ж до роботи 
А мій казав, що двері зам- менова приняти їх до пов

станської організації. Кожний

І
Це-ж ним, недоноскам, в обличчя час

кне, як пізно прийду..
Діти пробудилися і по- селянин, підписуючи заяву 

Канаді. Вони мали плакати, а аматори кляли “власноручно”, додаючи свій 
"смішні чужим", а своїм робіт- режісера, що довго їх тримає, життєпис і... фотографію, під

ім Пробу скінчено нескінченою 
Дратка

ва
Це відноситься також й до 

тут в
Щодо боротм'.и між самим політична партія, освітня орга

нізація, запомогове товари-
ВОВІ ПІСНІ.нас, що з нами не годяться, а-

робітництвом ріжних груп та 
організацій, то про це не по- пони

никам і фармерам “чужі" і 
"в обличчя час плює". Ми їх не

ипсувався своїм власним іменем 
Таке було “ба

ле тому, що не розуміють нас Ой, від саду..................
Дитячий Інтернаціонал
Летіла зозуля ..............
За річкою, за Дунаєм

15ц 
20” 

15” 
15”

Ой, піду я в ліс по дрова 15” 
Ой, з-за гори камнної 
Ой, час пора до куріння 15” 

25”

ство, драматично-співацькі та і призвищем 
жання" Семенова. Поліція, ма

коли часом творять щось 
трібно довго розводитися. Ми недоброго, то роблять це не-1 музикальні гуртки, які спільно 
інаємо з власних пережитків. CBjJOMO вони не можуть б\"пі працюють для піднесення укра- 
шо робітнича кляса находить- вивічальними за св0; jj.la. Дле інського трудового народу, як 
ся під обухом економічної і

переконаємо. Можемо сказати 
словами того самого Тичини: 
"Сконайте, здохніть у пив
них

ючи “власноручні підписи" та 
фотографічні картки конспіра
торів - українських селян, а- 

До Центрального Виконав- рештувала 40 парубків най- 
глися у Вінніпегу на т. зв. На- p0rjB прямуємо вперед! Можли чого Комітету ТУРФДім наспі- активніших по окружних селах,

яких товариші а Косткж опинився в Ямиолі,

ДО ВІДОМА НАШИМ ОРГА
НІЗАЦІЯМ НА ЗАХОДІ.між тими самими людьми є о-, морально, так і матеріально.

Патріоти від "У. Г." спромо- 15”політичної неволі й коли від .1Ми понад голови наших волинині, які свідомі свої^ зав 
дань, які стараються всіми си
лами не допускати тих людей роднин Дім але шо з него за ВОі що завтра нам прийдеться ваюгь листи, в

ротися й обороняти вже здо- до робітничо-фармерської ор- користь. Купили вони його за відсту пати, але це буде залежа- фермері запитують, коли до їх де радянська влада його швид-
буті права, т- Гн тни цтво в ганіішдіїі які працюють для пару десяток тисяч доларів ще ти від відносин. Сьогодня самі місцевости приїде організатор ко розшифрувала як провока

па- 1914 року й до неї пори, як то- відц0сини пхають нас вґіеред і ТУРФДім т. М. Савяк. Тож по- тора й розстріляла. Ця ганеб
Поступаємо і даємо цим до відома всім ор- на,

носини складаються та*, що за
ставляють робітничу клясу бо- ІІісня кузні

Ой, сів поїхав ..................
Пісня геніїв ночі (муж.
’ хор) ............................ ..
По-під яром, яром ..........
Пишні черешні розвива

ються ............................
За нашою слободою і Ой

на горі виноград..........
Ой у полі при дорозі .... 

Замовлення засилайте на ад-

15”

ЗО”більшости виступає одним панської кляси, доносять
фронтом lip- Н СПІЛЬНОГО ВО- нач Пр0 всякий найменший по- ворять самі 
рога, без ріжннці до яких груп Ступ українського робітництва довгу, як він коштував 
та організацій воно належить.
Самі обставини є найкращим

15”члени, є більше на живу нитку зшита,ми поступаємо
боремося спільно з робітника- ганізаціям, що т. М. Савяк з справа розбиралася більше ти-

На суді оборона легкоX 15”Український Робітничий Дім ми цілого світа, проти нашого причини недуги перервав свою
визискува- обїздку. Як тільки т. Савяк по-,довела, що-,“власноручні" під

жня.і фармерства та стараються
у Вінніпегу побудований чоти- спільного ворога

мате- ри роки по тім, як "патріоти" чів і їхніх оборонців йіан- здоровшає, то відновить свою писи селян сфалшовані;
обїздку. Про це довідаєтеся з сав їх почасти своєю ру кою

Косткж, почасти якісь невідо
мі особи, тоб-то агенти подіти- !>есУ

нищити все, шо прямує до ви 
того 'уровеня духової

шують людей організуватися, ріНЛЬНОІ культури серед працю- купили свій дім. І хоч він був ських наймитів 
, або здобувати

організатором і вони приму напи-

оборонятися ючоі кляси українського наро- в' чотири рази дороший від Ми прагнемо знання, прагне- газети.
В рґжних капіталістичних ду. Про цих одиниць ми ска- "народного", то довгу на нему мо кращого життя й здобуде-

державах .робітництво хоч на- жемо пару слів. вже майже нема. Поза те все, у мо його лише у нашій клясовій
ходнться Y . виливом ріжних Чи е „ нас своя 6уржуазія? «ас десятки У.РЛ по ріжних „рган.зації. А ворогам ми ска- ЗЛГАЛЬН| р,ЧН| ЗБОРИ ВІД-
капіталістнчніп інститути, во- закутинах Канади. Свої дру- жемо лиш* коротенько слова- ц-jy р3р g ТРАНСКОНІ
но проте знає, що одиноким Українсько жовто-блакитна карські машини, своя преса, ми Тичини:
його ворогом є пануюча кляса преса дуже скаржиться на нас. свої дійсні і щирі провідники. Пяніть с <> в *^им повідомляється всіх
та її оборонні. Між укр. ро- що "ми видумали українську П це якраз є причиною, яка ' \ б-їехні членів і членкинь Відділу Р. 3.
біти и цтво мі і) ; -■ перством в Ка- буржуазію*. “Укр. Голос” вже лютить наших ворогів, а вже ж” і"' м'') вТ-'г'■ -- Т. в Трансконі, що в неділю, Зі. Підсудні заяви.!#" судові, що І коди переїздите з одної мі-
наді нема фр. кцій. Всі країні навіть* кілька разів запитував: найгірше редактора "У. Г." " 11 ж. ' 'Y* - '' Д ° січня ц р. в годині 2-ій по по- їх страшенно мордувала полі- сиевости до другої або перено-
члени робітничої й фармер- "Де-ж та українська буржуа- «Московські убуг Г > " ЖД*" " . ( дудни в салі У.РД. відбудуть- ція, силкуючи їх підписати :СИтеся з одного помешкання до
ської кляси н : жать до одної зія?" 11рправді сказавши, то Р> • . мі.іь. ся 3araJbHj річні збори Відділу свої ‘свідчення”. Били їх комі другого, то не забудьте пові-
VKpalhcbKoï р бітничо-фармер- українська буржуазія дуже Що редактор "У. Г." дуже _________ZZZZZI__________  Р.З.Т. сарі — Заремба з Луцьку та Ку-, юшити зараз нашу аДміністр*-
ської організації, до одного слабонька. В Канаді її майж лютиться, то це факт. Колись Українська робітнича преса Обовязком кожного члена і станівський з Варшави. Під час. цію, аби змінила Вашу адресу,
центра, яким керують наші й нема. Але тут не в тім річ. він писав таки в редакційній це ознака сиди і свідомосте кожної членкині прибути на ці "допиту" в одного з підсуд-1 При цім не вистарчить подати
правно вибрані представники, чи редактор "У. Г." ходить в статті, що у більшовиків є юбітництва. Наметайте про збори в означений час
Решта робітників і фармерів. дорогім вбранню, чи в подер- сильна організація, за що їм пресовий фонд І відновлення
або цілковито не належать до | тих штанах, а в тій. кому він належиться признання. Вони передплати!

Ц.В.К. ТУРФДім-.
Ukrainian Labor Temple Branchчної поліції

Підсудні просиділи в тюрмі і Cor. Pritchard & McGregor 8t., 
Вони поводилися ; Winnipeg, Man14. місяців, 

на суді відважно.

Наслідки “допиту". ЯК ЗМІНЯТИ АДРЕСУ.

НИХ Василя Шарунова із села тільки нову, але, конше потріб-
Нових членів радо принииа- Хотина тріснула в вусі бара- чо подати і стару Вашу адресу.

банна перетинка. Навіть один' —і--------- -- -еться.
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